



গ্রাউস (গ্রাম উন্নয়ন সংগঠন)

উজানী পাড়া, বান্দরবান।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নিয়োগ/গ্রা-এমএনসিএস/০১/২০১০

তাং : ০৪/১০/২০১০

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের C-IMCI কর্মসূচীর অধীনে এবং UNICEF এর সহযোগীতায় Partners in Health and Development (PHD) ও গ্রাউস (গ্রাম উন্নয়ন সংগঠন) যৌথভাবে Maternal, Neonatal and Child Survival (MNCS) প্রকল্প বান্দরবান জেলায় বাস্তবায়ন করছে। উক্ত প্রকল্পের অধীনে আলীকদম, রোয়াংছড়ি, রুমা ও থানছি উপজেলার দুর্গম এলাকায় সুবিধা বঞ্চিত ও পিছিয়ে পড়া জনগোষ্ঠি নিয়ে কাজ করার মানসিকতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে **প্যারামেডিক** পদে নিয়োগের জন্য আবেদন পত্র আহবান করা যাচ্ছে।

ক্র নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা	অন্যান্য
০১	প্যারামেডিক	০৬ জন (রোয়াংছড়ি- ০১ জন আলীকদম- ০১ জন রুমা- ০২ জন থানছি- ০২ জন)	নাসিং ডিপ্লোমা/ মিডওয়াইফ ডিপ্লোমা / মেডিকেল এসিস্টেন্ট ডিপ্লোমা	কোন এনজিও- তে উন্নয়ন প্রকল্পে কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	- যে কোন সরকারী, বেসরকারী প্রতিষ্ঠান থেকে ডিগ্রীধারী হতে হবে। - ভ্রাম্যমান টিমের মাধ্যমে দুর্গম পাড়াসমূহে স্বাস্থ্য সেবা দিতে হবে। - প্রতি মাসে কম পক্ষে ১৫দিন প্রত্যন্ত অঞ্চলে স্বাস্থ্য সেবা দিতে হবে। - স্বাস্থ্য প্রকল্পে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০২	উপজেলা MIS & Office এসোসিয়েট	০১ জন (লামা-০১ জন)	স্নাতক	কোন এনজিও- তে উন্নয়ন প্রকল্পে ২ বছর কাজ করার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	- প্রার্থীকে অবশ্যই Office 2000/XP চালনায় পারদর্শী হতে হবে। - অফিস ব্যবস্থাপনা ও MIS এ দক্ষতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। - প্রত্যন্ত অঞ্চল ভিজিট করে তথ্য সংগ্রহ করতে হবে।

উল্লেখিত পদ সমূহের জন্য আগামী **১৪/১০/২০১০ইং** তারিখের মধ্যে বিস্তারিত জীবন বৃত্তান্ত, ২কপি পার্সপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, স্থায়ী বাসিন্দার সনদ, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদ পত্রের সত্যায়িত ফটোকপিসহ দরখাস্ত নিম্ন ঠিকানায় পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে। **প্রার্থীকে অবশ্যই খামের উপরে পদের নাম, কাজ করতে আগ্রহী উপজেলার এর নাম উল্লেখ করতে হবে।** শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদেরকেই লিখিত এবং মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য সুযোগ দেয়া হবে। কোন প্রকার সুপারিশ/তদবির প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে ধরে নেয়া হবে। পরীক্ষা/সাক্ষাৎকারের সময় কোন প্রকার টি.এ. ডি.এ. প্রদান করা হবে না। নিয়োগের ক্ষেত্রে নিয়োগ কমিটির সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে।

নির্বাহী পরিচালক

গ্রাউস (গ্রাম উন্নয়ন সংগঠন)

উজানী পাড়া, বান্দরবান।